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A most kibocsátásra kerülő hadiköl- 
csönnél — éppúgy mint az elsőnél — a 
pénzügyi kormány a legnagyobb súlyt 
arra helyezi, hogy a jegyzés céljaira el­
sősorban a gyümölcsözetlenül heverő 
tőkék mozgósittassanak. E holt tőkék 
ekként a közgazdasági élet csatornáiba 
visszavezetve, életrekelnek és egyaránt 
megbecsülhetetlen szolgálatot tesznek 
nemzetünk élet-halál harcának győzelmes 
befejezhetése és jövő pénzügyi politikánk 
uj alapra helyezése érdekében. Egyben 
azonban a busás kamatnyujtás által 
nagy és biztos hasznot juttatnak szélés 
néprétegek heverő tőkéinek.

De kétségtelen, hogy a tezaurált pénz­
összegek mellett a közönség a takarék- 
pénztári betéteket is igyekezni fog a 
szembeszökően kedvező feltételek mel­
lett kibocsátásra kerülő kölcsön jegyzé­
sére igénybe venni.

Az augusztus 2. után elhelyezett s igy 
moratorium alá nem eső betétek a fel­
mondási idők betartásával erre termé­
szetesen igénybe vehetők

Ami azonban az augusztus 1. előtt 
elhelyezett s igy moratorium alá eső 
betéteket illeti, az uj hadiköicsön kibo­
csátásánál a pénzügyi kormány kifeje­
zetten gondoskodni kíván arrul, hogy 
az előnyös feltételű hadiköicsönre je­
gyezni óhajtó betevő és a kisebb beté­
tekkel rendelkező s kevésbbé mobiiis, a 
betétekre ráutalt pénzintézetek érdekei 
között összeütközés ne támadjon. Ezt a 
célt szolgálja a második hadiköicsön 
kibocsátásánál tervbevett az a korláto­
zás, hogy a betétüzlettel foglalkozó inté­
zeteknél s más ily cégeknél az 1914. 
évi augusztus hó 1 előtt betéti könyvre, 
vagy folyó számlára elhelyezett, egyéb­
ként moratorium alá eső betétek a 
kibocsátandó hadikölcsönkötvéuyekre tör­
ténő befizetések céljaira a két .kölcsönre 
együttesen csupán a jegyzés idejében 
fenálló összegük 25° c-a, de -legfeljebb a 
betét tulajdonosa által jegyzett összeg 
óé v a ereiéig vehetők igénybe. Tehát a 
pénzintézetek - az e rendelkezés által 
nem érintett felmondási határidők figye­
lembevétele mellett - a beleteket -.csu­
pán a jelzett mértékig tartoznak a ]egy- 
zés céljaira a betevőknek rendelkezésére;

bocsátani. Viszont a betevő a morato­
rium alá eső betétjének 25’-“-a erejéig 
igénybevehető részét csak az esetben 
fordithatja a jegyzésre, ha ennek négy­
szeres összegét jegyzi, illetve, ha a jegy­
zésre szánt betéti rész megfelelő kiegé­
szítéséhez szükséges összeg — tehát a 
jegyzésre szánt betéti rész háromszorosa
— egyébként rendelkezésére áll.

A hadiköicsön kötvényei kedvezmé­
nyes kamatláb mellett névértékűk 75° o-a 
ereiéig lombardirozhatók lesznek, aminél- 
fogva a jegyezni óhajtó betevőknek mód­
jukban lesz a jegyzésre szánt betéti 
összeg kiegészítésére szükséges összeget
— amennyiben ez készpénzben egyelőre 
rendelkezésükre nem áll — lombardiro- 
zás utján beszerezni s az igy beszerzett 
összeget, a iombardkölcsön fokozatos 
törlesztése utján, hosszabb idő alatt, 
fokozatosan kifizetni.

Erre a célra idővel, amint a betétek a 
moratorium alól felszabadulnak, termé­
szetesen a beteteK, felszabaduló része is 
felhasználható lesz.

Az aláírási felhívás tartalmazni fogja 
még azr a rendelkezést is, hogy azok, 
akik a jegyzésre ilyen, egyébként mora­
torium alá eső betétjüket kívánják 
igénybevenni, annál az intézetnél, vagy 
cégnél, illetve annak az intézetnek, vagy 
cégnek közvetítésével tartoznak jegyezni,

_ amelynél az igénybeveendő betét el van 
I helyezve. Ez a rendelkezés is egköny- 
\ nyiti a pénzintézetek helyzetét

A tömegesen és országszei minde- 
I ntitt aláírási helyekül jelentkezett penz- 
j intézeteknek hatalmas hálózata a maga

vező helyzete jogossá teszik azt a vára­
kozást, hogy pénzintézeti szervezetünk a 
maga országos hálózatát ezúttal is haza­
fias lelkesedéssel fogja a hadiköicsön 
ügyének szolgálatába állítani és teljes 
odaadással, a nélkülözhető tőkeerő kész­
séges rendelkezésre bocsátásával fogja 
előmozdítani gazdasági érőfeszitésünk 
minél teljesebb sikerét.

m
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egészében hazafias lelkesedéssel állott 
az első hadiköicsön nagy nemzeti fon­
tosságú ügyének szolgálatába és a hadi­
köicsön sikeréhez fűződő egyetemes nag) 
érdeket teljesen átérezve, saját érdekeik 
háttérbe szorításává! működtek közre 
abban, hogv az első hadiköicsön jegy­
zésébe minél szélesebb rétegek és minél 
nagyobb tőkék vonassanak be.

A pénzintézetek e magatartásának le­
hetősége a legszebb világot vetette pénz­
intézeteink szolod megalapozottságára és 
őket közgazdasági hivatásuk magaslatán 
álló tényezőknek mutatta be. A múltnak 
ez a tapasztalata és az uj kölcsön kibo­
csátásánál a takarékpénztári betétek kellő 
védelmére tervbe vett intézkedések, nem­
különben a Ipénzpiacnak jelenlegi ,ked-

A vármegye csendesen dolgozik. 
Zalavármegye törvényhatósági bizottság f. évi 

május hó 10-én tartotta dr. Balás Béla főispán 
elnöklete alatt évnegyedes rendes közgyűlését.
A bizottsági tagok mintegy százötvenen vettek 
részt a közgyűlésen. Úgy a tagok részvételén, 
mint a tárgysorozaton, legjobban pedig a szo­
katlan csendes hangulaton ott ült a háború 
hatása. Semmi politika, semmi személyes jel­
leg, semmi pártoskodás . .. Vájjon nem lehet­
ne-e ezt békében is bevezetni?

A tárgysorozat első pontja a terjedelmes 
alispán! jelentés, melynek legfontosabb, s egy­
ben legmegnyugtatóbb részletei a vármegye 
lakosságának liszttel váló ellátásáról s a mező- 
gazdasági munkálatok elvégzésének biztosítá­
sáról s végül az élelmiszerek árának rendezé­
séről adnak kielégítő felvilágosítást. E tárgyhoz 
a Zalaszabályozás sürgetése végett hangzott el 
egy felszólalás. Malatinszky Ferenc pedig a 
Balaton víztükrének leszállítási munkálataira 
tett okos javaslatot, a nagy gazdasági jelen­
tőségű munkánál orosz hadifoglyok alkalmazá­
sát javasolván. Az alispán jelentése után a 
közgyűlés az alispán1, jelentést s felszólalók 
indítványait elfogadta.

A tárgysorozat hatalmas tömegéből, mely 
arra mutat, hogy a háborús idők dacára csend­
ben és rendben folyik a vármegyei közigaz­
gatás fontos munkája, két pont keltett nagyobb 
érdeklődést. Az egyik a katonabeszállásolási 
pótadóalapban előállott hiányok fedezése volt, 
melyben Hajdú Gyula felszólalására a választ­
mányi javaslattal ellentétben és igen bölcsen, 
úgy határoztak, hogy ideiglenes kölcsönből 
fedezik a hiányt s annak visszafizetésére több 
évre beosztott pótadót vetnek ki. A másik pont 
a novai főbírói hivatal szegyenletes helyiségé­
nek ügye volt, mely békeidőben csinos kis 
zalai botrány lehetett volna. A vármegye járási
székház építését határozta él.

A vármegyei közgyűlés aztán gyors tempó­
ban intézte el a nagymennyiségű átiratot, kér­
vényt, felebbezést s különféle hivatalos ügyeket, 
melyek magában a közgyűlésen sem igényeltek 
nagyobb érdeklődést.

Másnap, kedden a közigazgatási bizottság 
tartotta meg ugyancsak dr. Balás Béla főispán 
elnöklete alatt május havi rendes, ölesét, melyen 
a közigazgatás rendes menetéi,tanúsító szak- 
jelentéseket elfogadták s folyó .ügyeket , intéz­

itek el.
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— Katonai kinevezések. Őfelsége lökésy 
János 6. honvédhuszár e.-beli, valamint Rutidi 
Sándor 20. honvéd gy. e.-beli főhadnagyot 
századosokká, Csiszár József 6. honv. tüzér- 
ezredbeli hadnagyot főhadnaggyá és Weiss 
Ottó élelmezési zászlóst hadnaggyá nevezte ki.

— Kitüntetés. Őfelsége az ellenség előtt 
tanúsított vitéz magatartásáért L.ovács Kálmán 
századost legfelső dicséretével jutalmazta meg.

— Önálló működési körrel való megbíza­
tás. Az igazságügyminiszter Patonai László dr. 
zalaegerszegi járásbirósági jegyzőt önálló mű­
ködési körrel ruházta föl.

— Eljegyzés. Kerpen Ferenc zalaegerszegi 
máv. hivatalnok eljegyezte Vajda Zsigmond 
vanyarci állomásvezető kedves leányát Margitkát.

— Hősi halál. Kéri János muracsányi áll. 
tanító, m. kir. honvédhadnagy, múlt hó 21-én 
éjjel 2 órakor a kárpáti harctéren gránátcsapás 
következtében hősi halált haw. A csukaházi 
temetőben helyezték örök nyugalomra. — Molnár 
Béla budapesti vasgyári irodafőnök, cs. és kir. 
tartalékos tüzérföhadnagy a legutóbbi galíciai 
harcokban hősi halált halt.

— Apponyi Albert gróf Nagykanizsán. A 
nagykanizsai hősök ugyanott felállítandó sír­
emléke javára Apponyi Albert gróf, Dobrovics 
Milán volt országgyűlési képviselő meghívására 
előadást tart, melynek időpontját még véglege­
sen nem állapították meg.

— Megjutalmazott tanítók. Az Országos 
Szabadoktatási Tanács az 1914—15. évi népies 
előadásokért a következő tiszteletdijakat folyó­
sította : Andrássyné Horváth Anna és Horváth 
Ferenc bocföldei, Németh Jenő és Némethné 
Zeiss Mária zaiaszentmihályi tanítóknak 5—5 
előadásért 30—30 koronát; Farkas Béla botfai 
és Puska Pál nemeshanyi tanítóknak pedig 
6—6 előadásért 36 — 36 koronát.

— Zalamegyei tanítók hadifogságban. Egy­
szerre két érdemes zalamegyei tanító sorsáról 
kaptunk értesítést, kik a harctéren hősiesen 
küzdve orosz fogságba kerültek. — Az egyik 
Csepreghy Károly belatinci kántortanitó, aki 
Wladiwostokban (Ázsia) tartózkodik, a másik 
Tkálecz Vilmos vállán megsebesülve került fog­
ságba, s most Moszkvában van. Mind a ketten 
azt Írják, hogy jól vannak és egészségesek.

_ Kinevezések a postánál. A kereskedelmi
miniszter május 1-jei hatállyal tömegesen lép­
tette elő a minap a postásokat. Ez előlépte­
tések közül az alábbiak érintik Zalamegyét: 
Harsai György nagykanizsai postafőtisztet fel­
ügyelővé, Palotai Ferenc keszthelyi tisztet fő­
tisztté, Halász Vilmos tapolcai és Pintér Nán­
dor nagykanizsai segédtiszteket tisztekké, 
Császár Gábor zalaegerszegi és Hoffmann 
András nagykanizsai segédtiszteket ellenőrökké, 
Hosszú-Pintér János zalaegerszegi és Sülé 
Antal nagykanizsai II. oszt. altiszteket I. oszt. 
altisztekké, Rafai Istvánt Keszthelyen és Szíj 
Pált Nagykanizsán pedig II. oszt. altisztekké 
nevezte ki a miniszter.

_ Gyászrovat. Mérhetetlen csapás érte
Lajpczig Antal nagykanizsai kir. járásbirót, aki 
már évek óta nem vethette le magáról a gyász­
ruhát. Szépséges felesége, szül Antalik Mária j 
néhány órai szenvedés után merevgörcs követ­
keztében hirtelen meghalt. — Néhány napi 
szenvedés után tüdőlob következtében elhunyt 
Nagykanizsán Holczer Pál, a Magyar gyufaáru- 
8itó& r t. képiselője 37 éves korában.

Zalamegye, Zalavármegyei miriap

— Elmentek a galíciai vasutasok. Most, 
hogy dicső seregünk ragyogó győzelmei Galí­
ciát egyre jobban megtisztítják az orosztól: a 
napokban rendelet érkezett a városunkban el­
szállásolt galíciai vasutasokhoz, hogy térjenek 
vissza szolgálati helyükre. Csütörtök délután 
6 órakor utaztak el a hazájuk felszabadításának 
kimondhatatlanul örvendő vasutasok. A pálya­
udvart óriási embertömeg lepte el. A vonat 
indulása előtt a boldogságtól mámoros útnak 
indulók megható áhítattal énekelték el a nép- 
himnust. A vonat harsogó, bár kissé idegen- 
szerüen kiejtett — „Éljen1 — kiáltások között 
hagyta el az állomást, az örvendező vasutasok 
vidám nótája azonban még sokáig hallható volt.

— Huszárok mint tűzoltók. A helybeli 
honvédhuszár pótkeret parancsnoka átiratban 
fordult Kardos Samu tűzoltó főparancsnokhoz, 
hogy a huszárokat a tűzoltásban képezze ki. 
Az agilis főparancsnok a feladatra készséggel 
vállalkozott s igy a kiképzés rövid időn belül 
kezdetét veszi.

— Izr. istentiszteiet sorrendje : Hétköznap 
reggel fél 7 órakor, este fél 8 órakor, kedd 
este ünnep előestéjén 7 órakor, szerda és csü­
törtök ünnep 1. és 2-ik napján reggel három­
negyed 7 órakor, délelőtt egynegyed 11 órakor, 
délután 4 órakor és este egynegyed 8 órakor, 
péntek este 7 órakor, szombat reggel három­
negyed 7 órakor, délelőtt egynegyed 11 órakor 
és délután 4 órakor.

— Újra soroznak. Kilenc határmenti hon­
véd kerület körletébe tartozó 1892, 1893, 1894 
valamint 1878—90-ik évi születésű népíölke- 
lők újra népfölkelői bemutató szemle alá ke­
rülnek. Zalában nem lesz uj sorozás.

— Vásár. F. hó 25-én városunkban orszá­
gos vásár lesz.

— Maramarosszigeti bűnösöket hoztak a 
napokban Egerszegre. Hat férfit. Nem hazaáru­
lásról van azonban szó, csupán arról, hogy a 
Máramarosban erősen igénybe vett középületek 
tehermentesítése végett az apróbb bűnösöket 
(ezek is egyszerű tolvajlásért kerültek hűvösre) 
máshová szállítják.

-- A llsztuíalványok. Három nap alatt min­
denkinek be kellett jelentenie hogy hány tag­
ból álló családja van és hogy melyik kereske­
dőtől óh tja a lisztszükségieíéí beszerezni. A 
lisztutalv yozás már rövidesen életbe lép. 
A szükst s lisztet a város mar a napokban 
szállítani >gja.

Triesti általános biztosító társulat 
(Assicurazioni Generali) Budapest, V., Dorottya- 
utca 10. és 12 A „Közgazdaság“ rovatában 
közöljük a Triesti általános biztosító társulat 
(Assicurazioni Generáli,)1 e legnagyobb, leggaz­
dagabb és legrégibb biztosító intézetünk mér­
legének főbb adatait. Teljes mérleggel a tár­
sulat mindenkinek, aki e célból hozzá fordul a 
legnagyobb készséggel szolgál. Az intézet 
elfogad: élet-, tűz-, szállítmány-, üveg- és 
betörés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá : 
jégbiztosításokat a Magyar jég- és viszontbiz­
tosító r. t. baleset- és szavatossági biztosításo­
kat az Első o. általános baleset ellen 1 iztositó 
társaság, valamint kezességi és óvadékbiztosi- 
tásokat, eltulajdonítás, lopás, hűtlen kezelés és 
sikkasztás elleni biztosításokat és versenylovak, 
telivérek és egyéb értékesebb tenyészállatok 
biztosítását a „Minerva“ általános biztositó 
részvénytársaság, valamint áru- és utipodgyász- 
biztositásokat az Európai áru- és podgyász- 
biztositó részvénytársaság számára. A Generali 
zalaegerszegi főügynöksége Zalaegerszegi Ta­
karékpénztár r. t.

1915. május 16.

A fogolytábor vasúti kitérője már elké­
szült Pozvánál. A foglyok őrzésére rendelt ka­
tonaság egy része már szirtien megél kezelt. 
Már csak éppen a — foglyok hiányoznak.

— A Már a-kongregáció f. hó 16-án d. u. 
fél 4-kor a Legényegyletben tartandó jótékonv- 
célu hazafias ünnepélyére ismételten felhívjuk 
olvasóink figyelmét. t

— Lengyel mezőkön . . . Újabb és úja ob 
kiadásban jelennek meg azok a rendkívül érde­
kes és értékes versek, amelyekkel a híressé lett 
Gyóni (Ahim) Géza Przmyslben a harcosok 
lelkét elbűvölte és harcra edzette. A szerző, 
tudjuk, fogságba jutott, de mikor még állt a 
vár, kötetének egy példánya repülőgépen jutott 
el hozzánk haza Ennek a kötetnek lehetőleg 
hű mása a Hadsegélyző Hivatal bővített kiadása, 
valamely jótékony cél javára. Hogy mily kin­
cseket rejt a Lengyel mezőkön, tábortüzek mel­
led, azt hatással igazolja Rákosi Jenő előszava 
a költőről. A verseskönyv ára egy korona s 
benne van Gyóni Gézának néhány przmysíi 
hosszabb levelének több értékes részlete.

)S2

á Triesti Általános Biztosító 
Társulat

(Assicurazioni Generáli)

f. évi április hó 14-én tartott 83-ik rendes köz­
gyűlésén terjesztettek be az 1914. évi mérlegek. 
Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 
1914 december 31-én érvényben volt életbizto­
sítási tőkeösszegek 1,295.816.563* — koronát 
tettek ki és az év folyamán bevett dijak 
57,686.190 korona és 74 fillérre rúgtak. Az 
életbiztosítási osztály dijtartaiéka 20.917.413 
korona és 91 fillérrel 419,031.610 korona 88 
fillérre emelkedett. Az életbizíositottak osztalék­
alapja 8,041.46i korona 38 fillért tesz ki. A 
tüzbizíositási ágban, beleértve a tükörüveg biz­
tosítást, a díjbevétel 19,394.853.656-— korona 
biztosítási összeg után 32,885.788 korona 77 
fillér volt. A betörésbiztositási ágban a díjbe­
vétel 1,873.080 korona 84 fillérre rúgott. A 
szállítmánybiztosítási ágban a dijbevé.el kitett 
7,566.223 korona 43 fillért. Károkért a társaság 
1914-ben 48,992.434 K 88 f. és alapítása óta 
1,212.012.598 K 55 f. fizetett ki. E kártérítési 
összegből hazánkra 244,624.706 K 27 f. esik. 
Részvényenként 500 arany frank osztalék kerül 
kifizetésre. A társaság összes tartalékjai és 
alapjai, melyek az idei átutalások folytán 
456,949.184 K 97 f-ről 480,984.656 K 23 f-re 
emelkedtek, a következő elsőrangú értékekben 
vannak elhelyezve: 1. Ingatlanok és jelzálog 
követelések 108,383.641 K 09 f. 2. Életbiztosí­
tási kötvényekre adott kölcsönök 59,112.928 K 
90 f. 3. Letétbe helyezett értékpapírokra adott 
kölcsönök 8,214.629 K 07 f. 4. Értékpapírok 
257,435.899 K 59 f. 5. Követelések államoknál 
és tartományoknál 42,255.393 K 72 f 6 Tárca 
váltók 421.637 K 44 f. 7. Készpénz és az in­
tézet követelései a hitelezők követeléseinek levo­
násával 5,160.526 K 42 f. Összesen 480,984.656
K 23 f. Ezen értékekből 90 millió’ korona 
magyar értékekre esik.

relelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.
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1915 május 16.

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. \ város polgármesteré öl.

í.
4751. 915.

Zalavármegye alispánjának 9558. ni. 
1915. számú rendelete folytán közzé­
teszem, hogy hadifoglyok magán birto­
kosok részére legkevesebb 200-as cso­
portokban osztatnak ki munkára. Ennél 
kevesebb hadifogoly egy-egy munkaadó­
nak csak akkor adható ki, ha több 
munkaadó, a kiknek birtokai közvetlenül 
egymás mellett feküsznek, együtt legalább 
200 foglyot hajlandó munkára átvenni 

Zalaegerszeg, 1915 május 8-án

11.

4794. 915.
A cs. és kir. hadapródiskolákban ma­

gyar honosfiak részére fentartott és az 
1915—1916-iki iskolai év kezdetén be­
töltendő magyar állami alapítványi, magán 
alapítványi és tandijfizetéses helyekre
pályázat hirdettetek. , . , .
' Közelebbi felvilágosítás a varoshazán
(1. emelet 2. sz. a.) kapható. 

Zalaegerszeg, 1915 május 6-án.

111.

4796. 915.
A magyar királyi honvéd hadapród­

iskolákban az 1915—1916-iki tanévkez­
detén betöltendő helyekre pályázat hir­

dettetek. . r , , , n .„I
Közelebbi adatok a varashazan (1. cm.

2. sz. a.) tudhatok meg.
Zalaegerszeg, 1915 május 7-én.

FÜLÖP JÓZSEF sk.,
h. polgármester.

Zalamegve. Zalavármegyei Hírlap

Bérsem.

9

I

®
®

Ajánljuk világhírű és kiváló magán- 
járó és vontatásu gőz és benzin 
cséplőgépeinket, magánjára kőtörő 
és fűrészelő gépeket, közép és ma­
gas nyomású nyersolaj motorokat, 
szalmapréseket. — KELLNER és 
SCHAN1ES8 Budapest, Kálmán-utca 3.

1

Ml Ski«(w UH
' -O'-'f’.y %

guBtóisarak
Ezám&s előnyei 

miatt csodá­
latra méltó.

El

ii Hms, za'laían. tartós. ilBpsis.

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagy­
szerű! Gazdaságoknak, géptulaj­
donosoknak kevés pénzért finom ^ „
lisztet készítő malma lehet:

malomiárat
Őrlők övék, sikszitával együtt 
szerelve a iárat nagyság szerint 
darál óránkint 100—800 kilót 
fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.

I Tökéletes kézidarálók, svéd marok- 
I rakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGEPEK.

Kellner és Schanzer
BUDAPEST, Kümán-utcza

4—10

o

46. v. 1915. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 1915. i . 
c99. 3. szánni végzése által Hoffmann Testvérek 
és társai végrehajtató javára 489 korona 99 f. 
tőke ennek 1914. évi augusztus hó 1-től járó 
5°V kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróiiag felul- 
foaialt 689 K-ra becsült bolti cikkek, bolti be-^ . . r r 1 j i. '' 1 l—, «-Ár- á zyaIt n trí 1\7O —

In allen Eingaben ist nachstehende
Geschäftszahl anzugeben.________

Geschäftszahl A VI. 118/15. 9.

Äiifforderung
an die Erben, Vermächtnisnehmer 
und Gläubiger eines Ausländers.

f,

ennek a helyszínén, vagyis Padáron _ leendő 
eszközlésére 1915. május hó 25-ik napjának d. 
e. 11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly _ megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. $-á ér­
telmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is
eladatni, fognak. ■

Az elárverezendő ingóságok vetelara az loöi. 
évi LX. t.-c 108. §-ában megállapított felte-

Z_alaegerszeg közelében levő 
boczföldei vasúti megálló 
• • melletti gőzmalomhoz. ..

Z.-egerszegen, a Vörösmarty-u.-ban

telek szerint les;
Kelt Zalaegerszegen,

kifizetendő. 
1915.

napján.
évi május hó 5. 

Sándor, kir. bírósági végrehajtó.

továbbá egy jókarban levő

. a /O V ■'*?- _J£ X ’ 5 r-* /*)w c- n>- 0 ?'C
''ó'-

— ohne Besehe ftigung,
— 76 Jahre alt, mos., led., —

zni Bist iMiEINüs XVIII-
Wlllhaisee'-gasse 25.,

zuständig nach Zalaegerszeg ungar, Staatsbür­
ger ist am 1. März 1915 gestoroen. Eine letzt- 
willige Anordnung wurde vorgefunden

Alle Erben. Vermächtnisnehmer und Ulaubi- 
2er die österreichische Staatsbürger oder nor­
lands sich auf haltende Fremde sind werden 
aufgefordert, ihre Ansprüche an die /erlassen- 
schaft bis zum 10. Juni 1915 beim gf'fugten 
Gerichte anzumelden. Sonst Kann die v er.assen- 
schaft ohne Rücksicht auf diese Ansprüche an 
die ausländische Behörde oder eine von ..u 
bezeichnete Person ausgefolgt werden.

Die im Inlande wohnenden Erben haben um 
die Durchführung der Verlassenschaftsabhano-
lung durch

p » w "3 §5 \ iS 1W ; U; I 1 ^ H
v h * ft y I ä h

Tw »-* •»- *3 exJ
vóí- és többféle kézi hajtású gépek­
kel egvütt akár egyben, akár apróbb 
tételekben jutányos áron - kedvező 
fizetési feltételek mellett is - eladó.

é fi a“ * Út d
óó - y! II á %ilH í

^ M fi u 1' \> í e u .81 v BJ •>>,iflÉiiítóti

Ull das österreichische Gericht an- 
aesuchc. Die auswärtigen Erben und Vermächt­
nisnehmer werden aufgefordert, ihre Ansprüche 
in dev angegebenen Frist anzumelden und 
bekanntzugeben, ob sie die Abtretung an die 
ausländische Behörde verlangen. Sonst wird, 
wenn nicht die ausländische Behörde selbst die 
Abtretung verlangt, die Abhandlung bie^ uno 
z var bloss mit den 
gepflogen werden.

sich meldenden Erben

Wie
P. H.

ksgericht Währing, Abt. VI.
1. April 1915.

Olvashatlan aláírás sk.

Í5 jfiji jjg$£
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BUDAPE^T.iv.Kötö utca 8.
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Mié feilcaü lakás augusztus hé ^35-8-
é. <;F© í-íiSvá©.
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érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Ed ■ 
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STÁB EL IÁ N@S, fülűbirtokos
3—4 ZÄl&T&SiiiOK.

FaSsser és csemege üzletein 
készére Eie^isscih.
S S és meg&te£«aftó S I

iá;

Hl in Kamui

Kísyeskac3©SiniiS végzek,fs-c 
— előnyben részesIMnek. — 

Ir&sfeeSi ajjiíssSatekst kérek

S1KOTA FERENC
íüszer- és csemegekereskedő

LÄE© ELSZEG.,}i.

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap

jmdegmemü könyvnyomdái 
munkák gyorsan, pontosan

és jutányos áron a legszebb
kivitelben készülnek, ....■■■■=:

iy íomajuaío.

TAHY H. UTÓDA
<Ka5:as Ágoston)

Könyvnyomdájában
Zalaegerszeg.

Egy gépészkovács, 
bognár, 
vincellér, 
gulyás,

? 5
fi
*?
ff kanász.

SÍBEIK ADORJÁN
zaiaháshágyi gazdaságában

Eredeti amerikai
81 1 ss

legolcsóbb napi 
áron szállít:

4 1. KIH. ÁLLAMVASUTAK GÉP 
GYÁRÁNAK VEZÉűÜGYNÖKSÉGE

m a

Sirolin*
«Vitnkii» O

tüdőbetegségek,
Oégehurui, 

i árhurut, •

* XÄA2 ZE3E 3§SS1

Kitűnő minőségű tűlevelű és lomblevelű

minin nem, fhseset»
Gyümölcsmagvak, JK Diszfenyők,

I í niGazdasági és íümagvak,
Fümagkeverékek,
Sorfák,

Diszbokrok, 
Gyümölcsfák és vadoncok 
Rózsák legnemesebbfajokban

FARAGÓ BÉLA
2-2 cs. és Mr. udvari száKitó, ZALAEGERSZEG.

», *etik

Tah.y- ŰR- TJ-bód-a, (JSZa.Js:ás

Versenyfársyaiisi fiirtíetmény,
Zalaegerszeg r. t. város a tulajdonát képező „Arany Bárányához cím­

zett a város főterén fekvő két emeletes elsőrendű szállodáját, kávéház és 
éttermeivel együtt 1927. évi április 30-ig bérbe adja.

■A bérletre vonatkozó zárt írásbeli ajánlat 1915. évi májas 26-án dél­
előtt fél 11 óráig a városi iktatónál adandó be és ugyanakkor szóbeli ver­
senytárgyalás fog a városház tanácstermében megtartatni.

Pályázók bánatpénzül tízezer koronát vagy ennek megfejő értékű 
óyadékképes értékpapírt esetleg takarékpénztári betétkönyvet' tartoznak a 
városi pénztárnál letétbe helyezni. A bána pénz letétbe helyezését igazoló.nyu-fa 
a zai t ajánlathoz csatolandó^ vagy a szóbeli versenytárgyaláson felmutatandó,

A fel .etelek az iktató Hivatalban a hivatalos órák alatt megtekinthetők 
kívánatra az érdeklődőknek meg is küldetnek. 61

A bérlet az ajánlat elfogadása után azonnal átveendő.
Zalaegerszeg, 1915 május 6-án.

Fuiöp Icmef sk.,
h. polgármester.

go&ttoxL) jEör^-v-:n.;y<oaaa.a6da, Zí.ilaet;erEZeB(;x!..


